
2007注册会计师考试《财务成本管理》考前模拟试题（一）

答案 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/292/2021_2022_2007_E6_B3_

A8_E5_86_8C_c67_292314.htm 一、单项选择题1.[答案]:C[解

析]:根据：现金流量比率＝经营现金流量/平均流动负债，则

：经营现金流量＝现金流量比率×平均流动负债＝0.8×400

＝320（万元），而现金流量债务比=经营现金流量/平均债务

总额，则平均债务总额=经营现金流量/现金流量债务

比=320/0.32=1000（万元），利息费用＝1000×8％＝80（万元

），现金流量利息保障倍数＝经营现金流量/利息费用＝320

÷80＝4。2.[答案]:B[解析]:根据：看涨期权价格－看跌期权价

格＝标的资产现行价格--执行价格的现值，则看涨期权价格

＝标的资产现行价格＋看跌期权价格－执行价格的现值＝32

＋5－30÷（1＋3％）＝7.87（元）。3.[答案]:D[解析]:变动成

本法下，从当期损益中扣除的固定性制造费用为38400元（

＝3200×12），即由于固定性制造费用不计入产品成本，作

为期间费用全额从当期损益中扣除；而在完全成本法下，由

于固定性制造费用计入产品成本，因此，从当期已销产品成

本从扣除的固定性制造费用为38800元（＝200×8＋3100×12

），即变动成本法比完全成本法从当期损益中扣除的固定性

制造费用少400元，相应地所计算确定的净收益大400元。4.[

答案]:B[解析]:该企业的最优现金返回线＝＋2000＝8240（元

）该企业现金余额上限＝3×8240－2×2000＝20720（元）

。5.[答案]:B[解析]:变动性制造费用的耗费差异＝2100*（0.48

－0.50）＝－42（元）。6.[答案]:D[解析]:本月末在产品原材

料费用＝×100＝1900（元）。7.[答案]:A[解析]:现实标准成本



是本着“跳起来方可摘桃子”的原则制定的，通过有效的管

理和努力应能达到的成本。它既具有激励性又具有现实性

。8.[答案]:B[解析]:可控边际贡献＝销售收入－变动成本总额

－部门可控固定间接费用＝20000－12000－1000＝7000（元）

。9.[答案]:A[解析]:每股净利润＝0.6÷40％＝1.5（元）股票获

利率＝0.6÷15＝4％市盈率＝15÷1.5＝10。10.[答案]:B[解析]:

年折旧＝（1000－10）÷5＝198（万元）年利息＝1000×6％

＝60（万元）年息税前经营利润＝（280－100）×8－（198

＋40）＝1202（万元）在实体现金流量法下，经营期第1年的

现金净流量＝息税前经营利润（1－T）＋折旧＝1202（1－40

％）＋198＝919.2（万元）。在股权现金流量法下，经营期

第1年的现金净流量＝实体现金净流量－利息（1－所得税税

率）＝919.2－60（1－40％）＝883.2（万元）。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


